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OEMA 1° (BaOpoi 1+1)

211G TOPAKAT® EPOTNOELS VO, EMAEEETE TN GOGTI ATAVTNOT) OIKALOAOYDVTOS TV EMA0YT] GOG:
1.1 H dvvokn evépyela €vog toloviotn gival ion pe v Kwntikn tov gvépyela 6tav autdg
dEpyeton amd T 0éon:
AV2 AV3

A
Ot.x=i§ B.xziT Y-X=i‘T 0. x=0
1.2 Tn ypovikny otiyuf] t = 0 S o todoviotg Bpioketar ot 0éon X = —A/2 Kol &gl apynTiky

tayvnTo. H apyikn edon tov tadaviot) sival:

_ 2T _ 2T m 5 _m
O @ == B. ¢ = 3 V- ¢ =7 - P=—7
OEMA 2° (BaOpoi 2+2)

Ot dpaoctnplotteg mov Aapupdvovv ydpa oe €va gpyactokd mepifaiiov mapdyovv 06pvfo pe

16odvvaun Myootddun Le=90 dB. Zto epyaciokd avtd mepiBdAlov mpémel vo epyactel évag

epyalopevog eni 5,0 cuveydueves mpeg. Na vtoloyicete

(a) v mopdpetpo Lexsgh, onAadn v nuepnoila otdbun éxbeong oe 8wpn epyacio oTo
ovykekpipévo BopuPo, kot

(B) ™V nyoddon mov d&xOnke o epyalduevog oty Swpn epyacio Tov.

OEMA 3° (BaOpoi 4)

Karowo otpatiotiky] vanpecio cag (Ntnoe vo d1epeuvnoEeTe av givar dVVATOV TOL AEPOTAAVOL TNG
TOAEWKNG 0EPOTOPIOG VO KATAGTOOV a0pota oto radar o omoio EKTEUTOVV KOUOTO LE UNKOG
KOpoTog A=2,5 cm. Ecgig ¢ KaAOg YVOGTNG TNG PLUOIKNG TOV AETTMOV VUEVIOV, CKEPTKOTE AUECMG
ot 10 {nrodpevo Ba pmopovoe va vhomomBel av 1 emPdveln KABe AEPOTAGVOL EMKAAVTTOTAVE LUE
éva AemTO oTPOUO At £vo TOAVUEPEG DAMKO. AV 0 delkTnG S100A0oNG TOL TOAVUEPOVG VAKOD gfvat
n=1,60, t6te Vo VTOAOYICETE TO EAAYIGTO ATALTOVUEVO TTAYOG TOL TOAVUEPOVS VAKOD TTOV TPEMEL VOl
EMKOADYEL TNV ETPAVELN TOV OEPOTAAVOL DGTE TO, AVAKADUEVO OO TO GEPOTAAVO LUKPOKVUOTO
Vo GUUBAAAOVY ATOGRECTIKA.

TYIIOAOI'TO

E&lomon toldvioong: x = Acos(wt + @)

Mnyavikf evEpyEila TOAGVTOTH: %kx2 + %mv2 = %kA2 = %mvrznax

Hyootabun L ce dB: L = 10 logli, I=évtoom kopatog (WIm?), kon ;=10 W/m?.
0

Méyio nyootddun yio nuepnota 8wpn epyoacio: Lexshmax = 87 dB.

Avo onpeia mov Ppiockovior Tave otn devbuvon dadoong VO KOUATOS KOl OTEXOVYV OmOGTUCN
AX, peto&d TV onueiov ovtdv, To KOO Topovctalel dteopd eaong Ae = KAX, énov k = 2a/A
elval o Kopoataplfpog Tov KOHOTog Kot A £ivot To PNKog KOUOTOG TOL KOUATOG.
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